Ukazky mozného zadantigladi ke zkouSce pro 5. &nik
pro gedn®t CLO1 Redpjaty beton

Stanoveni &inka piredpéti na staticky uréitych a 1x
staticky neurcitych konstrukcich

Zadani¢. 1
» Stanovte pibehy vnitinich sil M, V, N od pedpgsti na zadanych nosnicich (celkové, primarni
a sekundarni). Vypet provelte metodou ekvivalentniho zatizeni panedbani ztratipdpgeti
s vodorovnou konstantni sloZzkotepinaci sily R =P = 1000 kN.
» Dale za pedpokladu obdélnikového drezu 0,4 / 1,0 m ausobeni kvazi stalého zatizeni
Ok1 =3 KN/m’, uzitného zatizeni & 20 kN/m” (ol pIné rovnongrné) utete gedpinaci silu P tak,
aby v nebezpmém pfhirezu bylo piné fedp:ti.

Mozné varianty nosniknag.:
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Zadani¢. 2
a. Navrhrete velikost pedpinaci sily tak, aby verstlu rozgti byl prifez od stalého zatizeni cely
tlaceny. Pro tuto silu stanovtetthy vnitinich sil.

g=20kN/m - ostatni stalé
v=5kN/m - proménné
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b.  Pro parabolicky kabel stanovteipi&hy vnitinich sil (primarni, sekundarni, celkové).
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P=1000kN | e=0 e=0
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Zadani¢. 3
a. Navrhrete P=7? tak, aby normalové riipu horniho povrhu bylo nad podpor&islo b rovno nule.
Vlastni tihu nosniku neuvazuijte.
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b. Stanovte metodou ekvivalentniho zatiZeribphy vnittnich sil od pedpti, P4=1000kN.
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Zadanié. 4

ZKOUSKA CLO1 — PREDPJATY BETON

JMEBNO:...ciieierirneeereinennnenes SKUPING: .cververiririririnininisinesinesisesens
POdPiS:...covrerererererersrersrerserienes Datumi.cecrrerrerrcrrerrerr e,
Zadano: spojity nosnik o dvou polich

P.=2000 kN L= 200m

e= 040m f= 040 m

Ukoly:
1. Stanovte ekvivalentni zatiZeni a primarni, sekunddrni a celkové G&inky od pFedpétr.

2. Pro kombinaci g,+g, (kvazistdld kombinace) stanovte hodnotu maximéintho rovno-
mé&mého ostatniho stélého zatiZeni g, pro stav dekomprese nad vnitfni podpo—
rou b. Prifez je obdéintkovy vy3ky 1,0 m a &itky 0,3 m, objemovd tiha betonu
je 25 kN/m® (pro go) a soutinitele zatiZeni a kombinace zatiZeni uvazujte 1,0.
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Zadanié. 5

ZKOUSKA CLO1 — PREDPJATY BETON

JMENO...eicriceeriresrsresinnnnens SKUPING: . careriisreensniirnennssressessnsnnes
Zad@no: sloup P=1200 kN L= 200 m
e= 040m f= 040m
= Okoly:
Ellli':l 1. Stanovte ekvivalentni zatiZeni a primérnT, sekunddrni a
celkové Geinky od pfedpé&ti.
b v w 2. Stanovte maximdinT spojité rovnom&mé zatiZeni w tak,
’F\ ] aby nad podporou a byl prifez pin& predpjaty (tahové
namGhéani se rovnd 0} od kembinace vlastn? tihy
(profez je obdéInikovy vysky 1,0 m a &ky 0,3 m,
objem. ttha betonu 25 kN/m3), ptedpéti a spojitého
zatizen? w. Soutinitele zatiZzen? a kombinace uvaZujte
hodnotou 1,0. Nap&ti v podpofe a od vlostni tihy,
| pfedp&ti a spojitého rovnom&rného zatiZenf w
—! } vykreslete.
| Vysledky:
primdrni sekundarni celkové
L-| g P+ [N]
MR
o=
1.) ekvivalentn zat.
V] + =
(]
2.) pribgh napé&ti v podpofe a W S kN/m
P+
+ + + =



DalSi varianty predpjatych nosniki:
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Jednotlivd zadani se mohou liSit:
» typem nosniku: (prosty nosnik, konzola, spojitymik® dvou polich, 1x vetknuty nosnik prést
podegeny na druhém konci).
» typem pfitezu (obdélnik, T, | @ifez, nesymetricky fiirez I)
« tvarem kabelu {my kabel, lomeny kabel, parabolicky kabel syméfrjmesymetricky apod.) a

e

» typem ostatniho zatiZzeni (rovndmé, osardlé sily).
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